



МКОУ "Фоминичская СОШ" Кировский район Калужской области



В нашем выпуске:

- Заметка о дне Знаний
- Как это было
- Конкурс-выставка «Юннат—2022»
- Диктант Победы
- Акция «Письмо солдату»
- Школьный этап ВсОШ
- Чистота—залог здоровья
- О разном



День знаний — это первые звонки в школе и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. День знаний отмечается в России ежегодно 1 сентября. Это государственный праздник, начало нового учебного года для школьников. День знаний в качестве государственного праздника был учрежден 15 июня 1984 года, после подписания соответствующего указа президиума Верховного совета СССР.

С 2022-2023 учебного года каждую новую неделю в российских школах начинают с исполнения государственного гимна и поднятия флага РФ. Также проводится «Разговор о важном», где обучающихся знакомят с наиболее важными событиями в стране, проводят игры, беседы.

С разговора о важном
День учебный начнём,
Ведь в Великой стране
Мы, ребята, живём.

Правил несколько вам
Надо будет узнать:
Если гимн зазвучал
Надо с места вставать.

А ещё непременно
Вы слова заучите
И услышав мотив,
Никогда не молчите.

Вам загадку, ребята,
Я хочу загадать,
Но, подумайте прежде,
Чем ответ мне сказать.

Был он красного цвета,
Ну а стал триколором.
«Так ведь это же флаг!»
Отвечают все хором.

Время быстро промчалось,
Наш окончен урок!
И за дверью раздался
Словно песня - звонок.



Как это было

На базе нашей школы ежегодно работает детская оздоровительная площадка. Этот год не стал исключением. Дети из малообеспеченных и неблагополучных семей с удовольствием приходили в школу. Каждая неделя начиналась с поднятия флага и исполнения гимна.



Большую часть времени ребята проводили на свежем воздухе. Для них были организованы игры, конкурсы и соревнования. Обучающиеся приняли участие в Акции "Славим Россию", посвящённой Дню России.



22 июня состоялась организованная экскурсия в военно - исторический музей "Зайцева гора". Музей расположен на территории военного мемориала "Зайцева гора". В здании три зала. В одном из них стоят скульптурные портреты, отличившихся в боях Героев Советского Союза и некоторые памятные фотографии. В другом зале расположен макет подкопа и также некоторые фотографии. Обучающиеся очень внимательно слушали экскурсовода, а также с интересом разглядывали экспонаты.



Ребят

ожидала интересная встреча. ГБУ "Кировский ЦСПСД "Паруса надежды" провели для обучающихся игру-путешествие "По лабиринту безопасности". Всего было пять станций. Ребята поделились на две команды и переходя от станции к станции выполняли задания и получали слова. В результате каждая команда из слов сложила фразу. Закончилось мероприятие танцевальным флешмобом.



Ра-

бота лагеря подошла к своему завершению. Ребята хорошо отдохнули, весело провели время, ещё больше сдружились.

До новых встреч!!!

Азарных Валерия, ученица 11 класса

Конкурс-выставка «Юннат -2022»

23 августа в МКОУ "Кондровская СОШ № 1" состоялся областной конкурс-выставка продукции, выращенной на пришкольном участке "Юннат-2022". МКОУ "Фоминичская СОШ" участвовала в номинациях "Цветоводство" и "Дегустация".



Композиция из цветов привлекла внимание жюри. Также девочки показали фотоальбом, в котором отражены трудовые будни учеников.

Вкусные и оригинальные блюда были отмечены комиссией по дегустации блюд.

В



но-

минации "Декоративное цветоводство и ландшафтный дизайн" Фоминичская школа заняла 3 место и специальный диплом за выставку готовых блюд из выращенной продукции. Поздравляем всех участников данного мероприятия!

Тазова С.Н., учитель технологии

Диктант Победы

«Диктант Победы» — это международная историческая акция, которая позволяет гражданам России и других государств проверить свои знания о Великой Отечественной войне. Акция впервые была проведена в 2019 году. Она призвана не только проверить знания участников, но и сплотить граждан РФ вокруг важнейших исторических событий. Вопросы диктанта посвящены были событиям Великой Отечественной войны. Всего было 25 вопросов.

Обучающиеся и учителя МКОУ "Фоминичская СОШ" приняли участие в Диктанте Победы. Вопросы были интересные и сложные. Все участники получили грамоты.

Царенкова Вероника, ученица 11 класса



Акция «Письмо солдату»

Министерство обороны Российской Федерации совместно с Министерством народного просвещения России объявили 17 октября 2022 года Всероссийскую акцию «Письмо солдату». Акция проводилась одновременно во всех регионах России с участием школьников.

Акция «Письмо солдату» позволяет нам проявить свои творческие способности и открыть для себя новые возможности. Самое ценное, что ребята осознают насколько важна поддержка для человека, находящегося вдали от дома. Для тех, кто днем и ночью несет свою нелегкую службу.

Обучающиеся нашей школы также приняли участие в Акции.



Я стою у храма,



Господу молюсь.
Знаю, что с Донбасса, папу я дождусь.
От нацистов землю будет он спасать,
Жителей Донбасса будет защищать.
Папа мой – десантник, впереди всегда.
Он освобождает сёла, города.
Город Мариуполь в памяти остался.
Там народ в подвалах от «Точки У» спасался.
Люди все напуганы нет воды, тепла.
Власть не защитила, власть их предала.
У машин российских, тех, что с буквой Z.
Ждёт всегда их помощь, а ещё обед.
Папа с поля боя выносил солдат.
Рядом беспилотники ВСУ летят.
Но солдат российских напугать нельзя.
И Донбасс с Россией – верные друзья.
Папа мой вернётся и расскажет мне,
Что всего дороже мир на всей земле!



Чекушина Гликерия, ученица 10 класса

Школьный этап

Всероссийской олимпиады школьников



«Сириус» — Всероссийская олимпиада для

школьников, участниками которой ежегодно становятся более шести миллионов человек. Она проводится в 4 этапа по 24 предметам общеобразовательной программы. Попробовать свои силы сможет любой ребенок с 4 по 11 классы.

По Положению о школьном этапе ВОШ победителям школьного этапа предстоит защищать честь школы на муниципальном этапе Олимпиады. Пожелаем им удачи!

Макаров Максим, ученик 10 класса

Чистота—залог здоровья

Ежегодно осенью учителя и обучающиеся приводят в порядок территорию вокруг школы. Этот год не стал исключением.



бали опавшую листву, а мальчики выносили её в компостную яму. Эта осень стала по истине листопадной. Все участники данного мероприятия потрудились на славу и привели пришкольную территорию в порядок. Всем большое спасибо за работу!!!

Классные руководители вместе со своими классами вышли на уборку школьного двора. Вооружившись граблями, носилками и мётлами, принялись наводить порядок.. Девочки подскре-



Царен-
Веро-

ника, ученица 11 класса

О разном

- 13 октября для обучающихся МКОУ "Фоминичская СОШ!" прошла лекция «Нюрнберг, Токио, Хабаровск. Без срока давности» с последующим просмотром видеороликов о данных процессах и их обсуждением.
- 21 октября обучающиеся МКОУ «Фоминичская СОШ» посетили музей - усадьбу Гончаровых в Полотняном Заводе. Это удивительное место, которое связано с именем А.С.Пушкина и его жены.

Азарных Валерия, ученица 11 класса



Выпуск школьной газеты «ШОК» подготовили:

Корреспонденты: Царенкова Вероника, Азарных Валерия

Главный редактор и корректор: Чекушина Гликерия

Учительская поддержка: А.В. Тихонов

Особая благодарность Талагаевой Галине Васильевне за предоставленный фотоматериал и Тихоновой Татьяне Юрьевне за стихотворения

Общий тираж 5.

Адрес редакции:

249458, Калужская область,
Кировский район, с. Фоминичи,
улица Озёрная, 3 «а»

Тел.8 (48456) 72-3-45

Эл. почта: fominichi@mail.ru

